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Az új Continental AllSeasonContact 2 minden 
személyautóhoz és SUV-hez alkalmas 

• A német vállalat négyévszakos gumiabroncsa a lehető legjobb vezethetőséget biztosítja 
minden időjárási körülmény esetén 

• Nagy futásteljesítmény és alacsony gördülési ellenállás magasabb biztonsági 
jellemzőkkel 

• Hatékony négyévszakos megoldás az összes hajtástípusú gépjárműhöz 

Budapest, 2023. június 1. – A négyévszakos autógumik néhány évvel ezelőtt még csak a kisautók 

réspiacán számítottak elterjedtnek, azonban ma már elképzelhetetlen nélkülük a gumiabroncspiac: 

az autósok egyre nagyobb számban használják ezt a típust személyautók és SUV-k esetén 

egyaránt. A többszörösen díjnyertes elődmodell továbbfejlesztésével a Continental 

AllSeasonContact 2 néven eddigi legjobb egész évben használható abroncsát vezeti be a piacra, 

amely minden időjárási helyzetben kiváló vezethetőséget biztosít.  

Az AllSeasonContact 2 a 2023-as őszi abroncscsere szezonra már elérhető lesz, a vállalat 

fokozatosan kezdi meg a 99 darabból álló, 15–21 collos termékpaletta gyártását. Ennek 

köszönhetően az AllSeasonContact első generációjával együtt a Continental már a piacon elérhető 

járművek gumiabroncs igényének 87 százalékát tudja biztosítani. 

A fejlesztés során a Continental az összes hajtástípusú jármű igényeit szem előtt tartotta, így 

teljesítményértékeivel az AllSeasonContact 2 hatékony, egész évben használható megoldást kínál 

minden autó számára. Ennek eredményeképp a vállalat már a legtöbb elektromos modellhez (mint 

például a Tesla Model 3-hoz, a VW ID.Buzz-hoz vagy a CUPRA Born-hoz) is kínál méreteket. Az 

AllSeasonContact 2 oldalfalán megtalálható az új EV-Compatible logó, amely jelzi, hogy az 

abroncs bármely, így az elektromos meghajtással szerelt járművekkel is kompatibilis. Mivel a 

Continental összes jelenlegi és jövőbeli autógumija megfelel az e-járművek által támasztott 

követelményeknek, a vállalat minden Európában újonnan bevezetett személyautó-abroncsán 

feltünteti az említett logót. 
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Ha új termékek fejlesztéséről van szó, a Continental akkor is minden esetben a biztonságot helyezi 

előtérbe. Éppen ezért az új AllSeasonContact 2 nemcsak a környezetvédelmi szempontból 

jelentős paramétereit, hanem a biztonságos vezetést biztosító jellemzőit is továbbfejlesztette az 

előző generációhoz képest, amely 2018 és 2022 között összesen 28 dobogós helyezést szerzett 

független teszteken. Az EU abroncscímkézési rendszere alapján az AllSeasonContact 2 „B” 

jelölést kapott a vizes úton történő fékezés, a gördülési ellenállás és a gördülési zaj terén, ezen 

felül négyévszakos abroncsként M+S címkével, valamint a téli használathoz szükséges hópehely 

szimbólummal is rendelkezik. 

 

A Continental AG-ról 
A Continental úttörő technológiákat és szolgáltatásokat fejleszt a fenntartható és hálózatba kapcsolt személy 
és áruszállítás számára. Az 1871-ben alapított technológiai vállalat biztonságos, hatékony, intelligens és 
elérhető megoldásokat kínál a járművek, gépek, a közlekedés és a szállítmányozás számára. A Continental 
együttes forgalma 2022-ben elérte a 39,4 milliárd eurót, jelenleg a cégcsoport körülbelül 200 000 
alkalmazottat foglalkoztat 57 országban. 

A Continental Magyarországon 
A Continental technológiai vállalat a jövőbeli autóipari trendekhez igazodó mesterséges intelligencia fejlesztő 
központtal, egy járműdinamikai fejlesztőközponttal és tesztpályával, hat gyárral, illetve egy regionális 
gumiabroncs kereskedelmi központtal van jelen Magyarországon. Hazánkban a vállalat mintegy 8000 
munkatársat foglalkoztat.  

A Continental nagy mértékben hozzájárul a közlekedés biztonságának javításához és a globális 
klímavédelemhez. Mindezt teszi fékrendszerek, hajtómű- és futómű-komponensek és infotainment 
megoldások biztosításával, valamint a járműelektronika, műszaki elasztomer-termékek, vezetéstámogató és 
automatizált járművezetéshez kapcsolódó technológiák fejlesztésével, ipari szállítási megoldások 
gyártásával és gumiabroncsok értékesítésével.   

Magyarországon a Continental csoport mindhárom üzleti szektorával jelen van, úgymint az autóipari szektor, 
a gumiabroncs, az ipari megoldásokat szállító ContiTech. Hazai vállalataink tevékenységet folytatnak 
Budapesten, Budaörsön, Debrecenben, Makón, Nyíregyházán, Szegeden, Vácon és Veszprémben. 

Sajtókapcsolat 

 
Takács István 
Országos vállalati kommunikációs vezető 
Continental Magyarország 
Mobil: +36 70 941 6654 
E-mail: istvan.2.takacs@conti.de 
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Sajtóportál www.continental-press.com, www.continental-sajto.hu 
Médiaközpont www.continental.com/media-center  
Közösségi média  https://www.facebook.com/ContinentalHungary 
  https://www.linkedin.com/company/continental  
Weboldal https://www.continental.com/hu-hu  
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